
ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI  
RADOTÍN A TŘEBOTOV

Farní zpravodaj
číslo 12/2025
 29. 11. 2025Bratři a sestry,

vstupujeme do doby adventní a já už slyšel projevy radosti, ale i „zděšení“.
Mnozí se odkazují na „dobu“, která je „rychlá“, „náročná“ nebo dokonce
„šílená“. Ano, advent je doba příprav na Vánoce, tedy může to evokovat, že není
už moc času a musíme něco dělat. Pokud bychom tento závěr přenesli do
duchovní roviny, bylo by to něco naprosto skvělého. Začít se opravdu soustředit
na stav své duše, moji vlastní připravenost na odchod z tohoto světa a vědomí,
že čas je opravdu relevantní a nikdo z nás nezná den ani hodinu, kdy bude
povolán. Ale ono je to hlavně o rovině materiální, co vše ještě musíme zařídit.
Nechci říkat, že nemusíme zařizovat vůbec nic, protože Pán se postará. Což o
to, opravdu se postará, ale na nákup za vás nepůjde. 

Tímto rozsáhlým úvodem se dostávám k nosné myšlence mého zamyšlení. Je
toto vše opravdu věc doby? Vím, že mnozí odpoví: „Ano“. Dovolím si
nesouhlasit, dobu tvoří člověk, tedy každý z nás. Zcela jistě jsme součástí
něčeho většího, to ostatně vnímáme i v rovině duchovní, tak snad ještě více,
pevně v to věřím, ale i když jsme součástí společnosti, neznamená to, že má
svoboda zcela pominula. Můžeme si určit, jak chceme prožít advent, jak budou
vypadat Vánoce u nás doma a nemusíme kopírovat společenské trendy,
můžeme zůstat sami sebou v rovině rodinných tradic apod.

Bůh nás zve k radostnému prožívání této adventní doby, k těšení se na oslavy
narození Jeho Syna, aby naše duše zaplesaly čistou radostí. Buďte zodpovědní,
postarejte se o vše, co považujete za důležité, ale z hloubi srdce vám přeji, ať je
adventní čas klidnou a radostnou přípravou. Stres nechme těm, kteří se
soustředí jen na materiální rovinu a modleme se za jejich obrácení. 

Všem vyprošuji hojnost milostí 
a ze srdce žehnám

Timotej

V týdnu od 29. 11. 2025 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Přibylovy; Radotín – Potůčkovy; Černošice – Klečkovy
V týdnu od 6. 12. 2025 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Kolací; Radotín – P. Zdeňka Skalického; Černošice – Čadovy
V týdnu od 13. 12. 2025 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Fafejtovy; Radotín – Procházkovy; Černošice – Neumannoovy
V týdnu od 20. 12. 2025 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov - Zálešákovy; Radotín – Bernatovy; Černošice – Marii Schwarzovou
V týdnu od 27. 12. 2025 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Přibylovy; P. Zdeňka; Radotín – Kuralovy; Černošice –  Tesařovy
V týdnu od 27. 12. 2025 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Hladíkovy; Radotín – Zajícovy; Černošice – Kizlinkovy

Nejnovější Poselství z Medžugorje, 25. listopadu 2025

„Drahé děti! V tomto milostivém čase vás zvu, abyste mě následovaly. Modlete se za ty,
kteří se nemodlí a nepřejí si mír a radost, kterou může dát jen Nejvyšší. Ať jsou vaše duše
sjednocené v radosti očekávání a vaše srdce bude naplněné pokojem. Přesvědčíte se,
dítka, že všechno bude dobré a Bůh vše požehná, protože dobro, které dáváte, se vám
vrátí a vaše srdce uchvátí radost, protože jste s Bohem a v Bohu. Děkuji vám, že jste
odpověděly na mé volání. “

https://www.medjugorje.ws/cs/messages/251025m/
https://www.medjugorje.ws/cs/about/docs-quotes/
https://www.medjugorje.ws/cs/about/docs-quotes/
https://www.medjugorje.ws/cs/about/docs-quotes/
https://www.medjugorje.ws/cs/about/docs-quotes/
https://www.medjugorje.ws/cs/about/docs-quotes/
https://www.medjugorje.ws/cs/about/docs-quotes/


Jáhenské svěcení

Na Slavnost všech svatých 1. listopadu 2025 přijal v katedrále sv. Víta,
Vojtěcha a Václava jáhenské svěcení  Jan Jáchym Beneš.

foto:  Jakub Šerých, Lenka Pecharová (Člověk a víra), 
Honza Kamzík, Eva Procházková, Irena Zálešáková
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Letní připomenutí……

„Pojďte ke mně všichni, kdo se lopotíte a jste obtíženi, a já vás občerstvím“.
(Matouš 11, 28)

Tento nápis (viz foto) na průčelí kostela Panny Marie Uzdravení nemocných
nás přivítal, když jsme zahajovali naši týdenní dovolenou mší svatou v Karlově
Studánce v Jeseníkách.

Už několik let  rádi s manželem navštěvujeme tento kraj bohatý na přírodní
krásy, zatížený pohnutou historií a protkaný mnohými symboly vroucí víry.
Boží muka a kapličky v polích, připomínky světců rozeseté v krajině, kostely a
poutní místa.

Měli jsme to štěstí, že jsme několik takových míst mohli letos navštívit a prožít
to, co je psáno v mottu tohoto článku. Zastavíme se nyní u dvou z nich.
Nejprve to byl výlet na Borůvkovou horu v nedalekých Rychlebských horách,
které působí dojmem zapomenutého kraje. Volná krajina, občas vesnička, též
překrásné město Javorník s malebným zámkem na Jánském vrchu. Vycházeli
jsme z obce Travná a zanedlouho jsme stáli u poutní kaple Panny Marie La
Salette, která se nachází na úpatí hory. Ještě zde byl inzerovaný pramen pitné
vody, ten jsme však neviděli. 

Samotný výstup na Borůvkovou horu nebyl nijak náročný. Nahoře stojí
rozhledna s pěknou útulnou pro turisty a nechybí stánek, kde je možné si dát
borůvkové knedlíky :-) . V minulosti byl vrchol hory (přístupný též z polské
strany) místem k setkávání členů našeho a polského disentu, což je
prezentováno vkusným památníkem  a  informační  tabulí i zařízením  celé  
útulny.  

Po delším odpočinku jsme začali sestupovat. Ten den bylo velké vedro a
postupně nám začala docházet voda. V tom jsme si vzpomněli na ten pramen –
kde by mohl být? Po chvíli jsme se octli opět u kaple Panny Marie La Salette a
po nedlouhém pátrání jsme objevili úžasné místo, kde byla jeskyňka se sochou
P. Marie a pod ní vytékal pramen nádherné čisté vody. Celé místo bylo
prostoupené zvláštním prostým klidem, jako stvořené ke spočinutí. Člověk v té
chvíli cítí zvláštní vděk za vše – za Boží vedení v životě, za dar víry, za lidi, které
nám posílá do cesty.

Tím druhým místem je areál vzdálený asi 12 km od Karlovy Studánky. Dojeli
jsme do městečka Andělská hora, kde se nachází kostel Narození Panny Marie,
pak jsme vystoupali podél křížové cesty na nedaleký Anenský vrch - Annaberg,
kde byl cílem poutní kostel sv. Anny. Nadchlo nás to duchovní propojení… Opět
krásné, promodlené místo s výhledem až na Praděd! Byl to náš poslední výlet v
rámci letošní dovolené v Jeseníkách a vlastně jsme se tam s nimi zase na nějaký
čas loučili. Lze jen vřele doporučit.

Ačkoli píši tuto vzpomínku v den slavnosti Krista Krále a vyjde možná v době
začátku adventu, jsem ráda, že jsem si nakonec všechnu tu nádheru nenechala
pro sebe.

Přeji všem požehnaný advent!
Zuzana Procházková

Pramen u poutní kaple
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Stránky Farního zpravodaje jsou otevřené všem, těšíme se na vaše příspěvky.
Uzávěrka dalšího čísla je do pondělí 29.12.2025, zpravodaj vyjde 3.1.2026
Za obsah příspěvků zodpovídají jejich autoři. Neoznačená fota jsou ilustrační. 

Texty neprocházejí odbornou jazykovou korekturou.
Změna programu bohoslužeb vyhrazena, aktuální informace vždy na 

www.trs-farnosti.cz 
Kontaktní osoba: R.D. JCLic. Mgr. Bc. Timotej Maria Pavel Vácha O.Praem.

e- mail: trs-zpravodaj@seznam.cz

Bůh se nás dotýká

„Představuji si Hospodina stále, neboť jest mi po pravici, nepohnu se“, zpíval při
ukládání rakve kardinála Duky do hrobky arcibiskupů kantor v hebrejštině a
mě mrazilo v zádech. Byl to den pro mne naprosto neobyčejný. Zažil jsem to,
co je uvedeno v nadpisu. Úplně jiný den, než jaký jsem plánoval. Měl být
obyčejným sobotním dnem, obklopený myšlenkami pohybujícími se mezi
tématy o životě a smrti. Naplněný obyčejnou službou druhým. Do toho jsem
plánoval nejen účast na pohřbu kardinála Duky, ale i modlitbu za naši
babičku, která se ocitá na prahu života, za Valdu, Alenu, Michala a dalšího
mého kmotřence Jiřího. S nadějí na blízkost Pána, že je to On, který nás
naplňuje láskou. Jak řekl při homilii arcibiskup Graubner, je jen na nás, jestli
najdeme odvahu zkusit dát důvěru Pánu. Ano, Bůh se nás dotýká, když ho
pustíme k sobě. Dnes jsem byl skutečně značnou část s Pánem, byl to den
naplněný mnoha milostmi a nadějí.

Hubert Poul
foto: Martina Řehořová, Roman Albrecht, 

Anička Guthrie (Člověk a víra)



Stránky Farního zpravodaje jsou otevřené všem, těšíme se na vaše příspěvky.
Uzávěrka dalšího čísla je do pondělí 29.12.2025, zpravodaj vyjde 3.1.2026
Za obsah příspěvků zodpovídají jejich autoři. Neoznačená fota jsou ilustrační. 

Texty neprocházejí odbornou jazykovou korekturou.
Změna programu bohoslužeb vyhrazena, aktuální informace vždy na 

www.trs-farnosti.cz 
Kontaktní osoba: R.D. JCLic. Mgr. Bc. Timotej Maria Pavel Vácha O.Praem.

e- mail: trs-zpravodaj@seznam.cz

Bůh se nás dotýká

„Představuji si Hospodina stále, neboť jest mi po pravici, nepohnu se“, zpíval při
ukládání rakve kardinála Duky do hrobky arcibiskupů kantor v hebrejštině a
mě mrazilo v zádech. Byl to den pro mne naprosto neobyčejný. Zažil jsem to,
co je uvedeno v nadpisu. Úplně jiný den, než jaký jsem plánoval. Měl být
obyčejným sobotním dnem, obklopený myšlenkami pohybujícími se mezi
tématy o životě a smrti. Naplněný obyčejnou službou druhým. Do toho jsem
plánoval nejen účast na pohřbu kardinála Duky, ale i modlitbu za naši
babičku, která se ocitá na prahu života, za Valdu, Alenu, Michala a dalšího
mého kmotřence Jiřího. S nadějí na blízkost Pána, že je to On, který nás
naplňuje láskou. Jak řekl při homilii arcibiskup Graubner, je jen na nás, jestli
najdeme odvahu zkusit dát důvěru Pánu. Ano, Bůh se nás dotýká, když ho
pustíme k sobě. Dnes jsem byl skutečně značnou část s Pánem, byl to den
naplněný mnoha milostmi a nadějí.

Hubert Poul
foto: Martina Řehořová, Roman Albrecht, 

Anička Guthrie (Člověk a víra)



Mše sv. za národ 17.11.2025

Radotínem se ve sváteční podvečer 17. listopadu 2025 neočekávaně rozezněly
zvony. Kostel se náhle oblékl do národních barev a přesně v 17:11 hodin z
presbytáře zazněla Modlitba pro Martu. Od nápadu k realizaci mše za národ
uplynulo asi deset hodin, ale v lavicích bylo téměř plno. Před obětním stolem
hořelo svíčkové srdce, opodál byla vztyčená státní vlajka. Adorace nejsvětější
svátosti po mši probíhala za zvuku Smetanovy symfonické básně Vltava. A na
závěr jsme si ještě společně zazpívali státní hymnu. Krásné propojení víry v
Boha a lásky ke své zemi a svému národu. Důstojné a silné připomenutí Dne
boje za svobodu. Děkuji.

text a foto: Martina Řehořová
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Ekonomické okénko
Financování katolické církve v České republice a mzdová podpora kněží

Financování katolické církve v České republice stojí na několika pilířích:
na darech věřících, 
na výnosech z vlastního majetku,
na postupně končící podpoře státu. 

Zásadní proměna nastala roku 2013, kdy vstoupil v platnost zákon o
majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi. Tím se
uzavřela dlouhá etapa, během níž stát po desetiletí ovládal a financoval
církevní struktury, a otevřela se cesta k plnému ekonomickému osamostatnění
církví.

Katolické církvi má být vráceno přibližně 56 procent dříve zabaveného majetku
v naturální podobě. Za majetek, který již vrátit nelze, je vyplácena finanční
náhrada ve výši 47,2 miliardy korun, postupně navyšovaná o inflaci. Tato
náhrada bude vyplácena až do roku 2043.

Součástí dohody je i postupné ukončení státního příspěvku na činnost církví, z
něhož jsou hrazeny například platy kněží. Tento příspěvek se každoročně
snižuje a zcela zanikne v roce 2030. Církev tak nese stále větší odpovědnost za
zajištění vlastního provozu i za hmotné zabezpečení duchovních.

Arcidiecéze pražská proto rozvíjí systém mzdové podpory kněží s názvem
Donátor, který má povzbudit farníky k vědomé spoluzodpovědnosti za život
vlastních farností. Více informací lze nalézt na adrese
https://praha.donator.cz/puls.

Pro naši farnost byla podle posledního sčítání stanovena roční cílová částka
30.000 Kč, (Třebotov) a 15 000 Kč (Radotín), což odpovídá zhruba 200 Kč na
jednoho farníka za rok. Pokud farní dárci společně darují méně, rozdíl se
doplácí z farních sbírek. Přesáhne-li vybraná částka stanovený limit, polovina
přebytku se převádí do dalšího roku a druhá polovina zůstává ve Fondu
Arcibiskupství pražského.

K dnešnímu dni je za naši farnost registrováno 14 donátorů, kteří dosud
přispěli částkou 23 800 Kč. Je potvrzené, že zbývající část bude doplacena ke
konci roku, takže celková roční částka je za naši farnost zajištěna. Za farnost
Radotín je registrováno 11 donátorů, kteří věnovali 41 600,- Kč.

Naše farnosti lze podpořit také přímo zasláním darů na účet.
Farnost Radotín  č. účtu    126559379/0800  
Farnost Třebotov   č. účtu  142467319/0800

Je rovněž možné přispět nadačnímu fondu Assumpta, který podporuje stavbu
nových varhan v kostele Nanebevzetí Panny Marie v Černošicích. Účet pro

sbírku je 311081055/0300.

Církve v České republice stojí uprostřed procesu znovuobjevování
odpovědného, svobodného a zdravého vztahu k majetku a financím.
Modleme se, aby nás při tomto úsilí vedl Duch svatý, abychom svěřené
prostředky dokázali spravovat moudře a ve službě Božímu dílu.

V příštích číslech se budeme věnovat majetku a hospodaření naší vlastní
farnosti podrobněji.

Martin Schwarz
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Ekonomické okénko
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Farní zpravodaj do mailu

Milí farníci,
chcete mít farní zpravodaj vždy po ruce, hned jak vyjde? Přihlaste se k jeho
elektronickému odběru – je to jednoduché, pohodlné a navíc tím šetříte
náklady na tisk.

Stačí navštívit www.trs-farnosti.cz a
zadat svou e-mailovou adresu, viz
obrázek. Od té chvíle vám bude
zpravodaj chodit každý měsíc přímo do
schránky – bez čekání, bez starostí.

Děkujeme, že pomáháte farnosti být
moderní a ohleduplná k přírodě.

Čtvrtou neděli adventní 21.12.2025 budou v našich kostelích připraveny u
vchodu krabice (tašky), do kterých můžete přispět krabičkou cukroví. Stačí
opravdu jen symbolické množství – je nás hodně a když se to vše sečte, bude
toho akorát. 

Naše sestřičky předají vaše dary během nadcházejících dnů těm, pro které
vaše cukroví bude letos možná jedinou připomínkou Vánoc. 
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Betlémské světlo v Radotíně

„Nes světlo naděje“

Každé světlo, které prozáří tmu, nese naději, že bude
líp. A Betlémské světlo nese naději, že bude lépe
mezi lidmi. Světlo se předává s radostí, šíří se láskou
k druhému.

Již po sedmnácté přineseme do Radotína plamínek napálený v jeskyni, kde se
narodil Spasitel. Vám jej předáme 23. 12. od 15:00 do 17:00, na zahradě
skautské klubovny, jako vždy s živým betlémem a muzikanty.

A protože žijeme v uspěchané době, musíme se někdy zastavit a nabrat dech.
Zastavte se u nás, nechte stranou všechen shon a nasajte krásnou a
nadějeplnou atmosféru, která každý rok předávání Betlémského světla provází.

Krásné a požehnané svátky všem.
Alča Stará

foto: Skauti Radotín
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Exodus 90 v roce 2026 

Z nejčastějších námitek sestavil Vladislav Hřebíček
(vladislav.hrebicek@email.cz)

Motto: “Hledal jsem mezi nimi muže, který by zazdíval zeď a postavil se v trhlině
před mou tvář za tuto zemi, abych ji neuvrhl do zkázy, ale nenašel jsem.”

Ezechiel 22:30

„Ahoj, příteli. Rád bych Tě vyzval, abys ses připojil k cestě Exodus 90, která
tentokrát začíná 5. ledna a končí 5. dubna o neděli Zmrtvýchvstání. Jde o
90ti denní program modlitby, askeze a bratrství.“

„Ahoj. Už jsem o tom něco slyšel a kouknul jsem i na web exodus90.cz. Ta
myšlenka je určitě fajn, vím, že mám spoustu zlozvyků, se kterýma bych
potřeboval zacvičit, ale prostě nemám na další závazky čas, už tak toho mám
hrozně moc: jsem pořád v práci, starám se o rodinu, k tomu ještě spousta
dalších věcí… Musel bych okrást vlastní rodinu, abych se toho mohl zúčastnit.“

„Právě naopak, bratře. Postupem dnů zjistíš, že máš najednou spoustu času,
který můžeš rodině věnovat. A rodinu tím jen obohatíš. Navíc bude jen
žádoucí, když ji vezmeš na tuhle cestu s sebou: ať už duchovně tak, že za ni
těch devadesát dnů obětuješ, tak i prakticky, že se spolu s dalšími bratry a
jejich rodinami zúčastní exodovských akcí (mší, poutí nebo jiných aktivit, na
kterých se dohodneme). Sám mám tři malý děti a s manželkou máme oba
časově náročnou práci, nemluvě o řadě dalších aktivit.“

„Těch devadesát dní je ale strašně moc...“

„Jo, to je fakt. Chce se mi říct: Ćo je to proti věčnosti!,́ ale cítím, že bys to
mohl vnímat jako prázdnou frázi. Každopádně těch devadesát dní Ti může
změnit zbytek všech Tvých dní, a to už je dobrá investice. I když se to
začátku nezdá, uteče to jako voda a než se naděješ, bude tu naše společný
závěrečný grilování na farní zahradě. Klidně si můžeš po vzoru mazáků
koupit krejčovskej metr a stříhat si ho. Navíc ten pocit, když začne postní
období a k Tobě se na cestě odříkání připojí celej katolickej svět, je k
nezaplacení. Zvlášť když Ty sám víš, že už máš větší část za sebou :-).“
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„Bojim se, že to nezvládnu, některý z těch askezí už jsou na mě moc. V lednu jsem
zvyklej jezdit s partou kamarádů na hory a tam si to neumím bez večerního
posezení u piva představit. Navíc chci sledovat sportovní přenosy, koukat na hokej
a na olympiádu.“

Třeba to skutečně nezvládneš. Vlastně je hodně pravděpodobný, že budeš
klopýtat a padat. Ale i o tom je ta cesta, na který Ti bude exodovský bratrstvo
oporou. Hlavní je se na ni prostě vydat. Navíc nezapomeň na svatou neděli,
kdy si můžeš uvolnit jednu z disciplín. A pak, Exodus 90 není o tom, že se z
Tebe stane nudnej suchar: pokud by Ti láska v rodině či v jiných blízkých
vztazích velela, abys určitou disciplínu „porušil“, pak se přece nemusíš stydět.
Nesmíš ale jít sám takovýmu porušení naproti. Asi teď budu znít pateticky, ale
při Exodu 90 je důležitý, že chceš se svýma slabostmi bojovat a stát se lepším
mužem pro svou ženu, lepším tátou pro své děti, prostě lepším chlapem. A
toho nejde dosáhnout prostřednictvím nespoutanýho plnění svých pudů jako
je přemíra alkoholu a nezdravýho jídla, prostřednictvím neproduktivního
vysedávání u počítače a mobilu nebo zaslepeným workoholismem… Tomuhle
plnění pudů často nesprávně říkáme „svoboda“, ale měli bysme ho nazývat
otroctví. Jak říká Ježíš, prostorná brána a široká cesta vede do záhuby a
kdekdo tudy kráčí; těsná brána a úzká cesta ale vede k životu a málokdo ji
nachází (Matouš 7:13-14). Ať už se nám to líbí, nebo ne, cesta k opravdový
svobodě totiž vede skrze disciplínu. A hlavně na to nebudeš sám: budeš mít
svou kotvu, svého bratra, se kterým se bude vzájemně jistit.“

„Tak dobře, i kdybych nějakým zázrakem dal ty askeze, tak je to ale hrozně moc
přemodlený.“

„To si nemyslím. Nikdo po Tobě nechce, abys trpitelsky a bezmyšlenkovitě
drmolil nějaké sáhodlouhé texty, který Tě neoslovují nebo ke kterým máš
získat vztah teprve v budoucnu. Je spíš nutný, aby sis uvědomil, že „modlitba
je vědomé a láskyplné prožívání Boží blízkosti, rozhovor duše s Bohem za
přispění Ducha Svatého“ a že „se na ni nesmíš dívat jen jako na povinnost, ale
jako na potřebu své duše, která vyrůstá z touhy po spojení s tím, o kterém
víme, že nás miluje, a který nám nabízí své přátelství“, jak napsal otec Vojtěch
Antonín Jeniš. Ale pojďme se na to podívat prakticky. Pravidelnej večerní
examen je totálně návykovej, za pár dní uvidíš, jak Ti projasňuje život, jak
najednou dokážeš vnímat Boží působení ve svém každodenním životě (k němu
si můžeš stáhnout i výbornou aplikaci s názvem Ignaciánský examen). 

20 minut tichý kontemplace, nejlíp v rámci adorace před Nejsvětější svátostí,
ale pokud to nejde, tak třeba v přírodě nebo pohodlně doma, se Ti časem taky
stane nádhernou oázou ticha v bouři všech povinností a věř, že při nich začneš
reálně cítit Boží přítomnost. A čtení denních textů ze Starého zákona, které
budou rámovat Tvou cestu Exodem, Ti dá spoustu myšlenkových impulzů.“

„Pořád nevím…“

„Tak ještě jinak: vedle toho, že ožiješ duchovně, dáš se dohromady i po tělesný
stránce. Za těch devadesát dní zhubneš spoustu kilo, v důsledku pravidelných
cvičení zesílíš a díky každodenním studeným sprchám získáš imunitu.“

„Počkej, studený sprchy? To jako fakt?!?“

„Jasně. Pod studenou sprchou cítíš, že žiješ tady a teď. A ten pocit potom je k
nezaplacení. Ale abych se nechoval jak nějakej vlezlej podomní prodejce: je to
Tvoje rozhodnutí a Tvoje cesta, chlap se musí umět rozhodnout. Pokud bys
měl ještě nějaký dotazy, chytni si někdy po mši mě, Petra Vojtíka
(Petr.Vojtik@seznam.cz) nebo nějakýho dalšího z bratrů, kteří s námi šli cestou
Exodu 90 minulej rok a budou v ní pokračovat. Exodus 90 určitě zmíní v
ohláškách i otec Timotej, kterej je jeho duchovním otcem v našich farnostech. 

A po boku nám bezpochyby bude stát i náš čerstvý jáhen Honza Jáchym Beneš.
Pokoj Tobě i všem Tvým, bratře, a těším se, že se uvidíme na úvodním setkání
bratrstva.“

Sbírka farní charity

Letos na podzim byla vyhlášena sbírka pro rodinu se šesti dětmi z obce
Lendak, která při požáru přišla o kompletní bydlení. 

Díky Vám a Vašim štědrým darům mohla Farní charita odeslat na účet P.
Mikuláše Selveka, OPraem, který rodinu osobně zná, 100.000 Kč. Velké díky

za tak krásnou sumu, zvláště nyní před Vánocemi, moc si vážíme vaší
vnímavosti vůči těžké situaci, ve které se zmíněná rodina ocitla. 

Za Farní charitu Jana Čierna 
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„Tak dobře, i kdybych nějakým zázrakem dal ty askeze, tak je to ale hrozně moc
přemodlený.“

„To si nemyslím. Nikdo po Tobě nechce, abys trpitelsky a bezmyšlenkovitě
drmolil nějaké sáhodlouhé texty, který Tě neoslovují nebo ke kterým máš
získat vztah teprve v budoucnu. Je spíš nutný, aby sis uvědomil, že „modlitba
je vědomé a láskyplné prožívání Boží blízkosti, rozhovor duše s Bohem za
přispění Ducha Svatého“ a že „se na ni nesmíš dívat jen jako na povinnost, ale
jako na potřebu své duše, která vyrůstá z touhy po spojení s tím, o kterém
víme, že nás miluje, a který nám nabízí své přátelství“, jak napsal otec Vojtěch
Antonín Jeniš. Ale pojďme se na to podívat prakticky. Pravidelnej večerní
examen je totálně návykovej, za pár dní uvidíš, jak Ti projasňuje život, jak
najednou dokážeš vnímat Boží působení ve svém každodenním životě (k němu
si můžeš stáhnout i výbornou aplikaci s názvem Ignaciánský examen). 

20 minut tichý kontemplace, nejlíp v rámci adorace před Nejsvětější svátostí,
ale pokud to nejde, tak třeba v přírodě nebo pohodlně doma, se Ti časem taky
stane nádhernou oázou ticha v bouři všech povinností a věř, že při nich začneš
reálně cítit Boží přítomnost. A čtení denních textů ze Starého zákona, které
budou rámovat Tvou cestu Exodem, Ti dá spoustu myšlenkových impulzů.“

„Pořád nevím…“

„Tak ještě jinak: vedle toho, že ožiješ duchovně, dáš se dohromady i po tělesný
stránce. Za těch devadesát dní zhubneš spoustu kilo, v důsledku pravidelných
cvičení zesílíš a díky každodenním studeným sprchám získáš imunitu.“

„Počkej, studený sprchy? To jako fakt?!?“

„Jasně. Pod studenou sprchou cítíš, že žiješ tady a teď. A ten pocit potom je k
nezaplacení. Ale abych se nechoval jak nějakej vlezlej podomní prodejce: je to
Tvoje rozhodnutí a Tvoje cesta, chlap se musí umět rozhodnout. Pokud bys
měl ještě nějaký dotazy, chytni si někdy po mši mě, Petra Vojtíka
(Petr.Vojtik@seznam.cz) nebo nějakýho dalšího z bratrů, kteří s námi šli cestou
Exodu 90 minulej rok a budou v ní pokračovat. Exodus 90 určitě zmíní v
ohláškách i otec Timotej, kterej je jeho duchovním otcem v našich farnostech. 

A po boku nám bezpochyby bude stát i náš čerstvý jáhen Honza Jáchym Beneš.
Pokoj Tobě i všem Tvým, bratře, a těším se, že se uvidíme na úvodním setkání
bratrstva.“

Sbírka farní charity

Letos na podzim byla vyhlášena sbírka pro rodinu se šesti dětmi z obce
Lendak, která při požáru přišla o kompletní bydlení. 

Díky Vám a Vašim štědrým darům mohla Farní charita odeslat na účet P.
Mikuláše Selveka, OPraem, který rodinu osobně zná, 100.000 Kč. Velké díky

za tak krásnou sumu, zvláště nyní před Vánocemi, moc si vážíme vaší
vnímavosti vůči těžké situaci, ve které se zmíněná rodina ocitla. 

Za Farní charitu Jana Čierna 
 



 PEČENÍ NA NEDĚLI 

 se  koná v sobotu
6.12.2025 od 13:30 hod.,
na programu je pečení

 lineckých rohlíčků.

Těším se na společně strávený čas. 
Anna Kubásková

Třetí farní oběd
 

Zveme všechny srdečně k účasti i přípravě 3. farního oběda, který
uspořádáme třetí neděli adventní 14.12. v MaNě. Letošními hosty budou
sestřičky z Hoješína.

Přineste s sebou něco vhodného k obědu a lahodného ke kávě. Ideálním
evergreenem jsou řízky. Oběd bude následovat hned po mši sv. a MaNa bude
otevřena od 9:30 do 10:25 hod., abyste pokrmy nemuseli nosit s sebou do
kostela.
 
Vítán je opravdu úplně každý včetně těch, které mezi nás přivedete na základě
osobního pozvání – možná právě na to čekají. 

Marie Hradilková
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Hledáme koledníky, kteří mají chuť zazpívat koledu a přinést
lidem radost a požehnání.

Neváhej a ozvi se na číslo 728 308 344
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Poselství z Medžugorje, 2. prosince 2006
 „Drahé děti! V tomto radostném čase očekávání mého Syna, si přeji, aby pro vás
všechny dny ve vašem pozemském životě byly radostným očekáváním mého Syna.
Volám vás ke svatosti. Volám vás, abyste byly mými apoštoly svatosti, aby skrze vás
radostná zvěst ozářila všechny ty se kterými se setkáte. Postěte se a modlete a já
budu s vámi. Děkuji vám!  “

Ohlášky farnosti

Poselství z Medžugorje, 28. listopadu 2003
„V tomto čase, dítka, se modlete, aby se Ježíš zrodil ve všech srdcích, zvláště v těch, která
ho neznají. Buďte láska, radost a mír v tomto neklidném světě.“

https://www.medjugorje.ws/cs/messages/251025m/
https://www.medjugorje.ws/cs/messages/251025m/
https://www.medjugorje.ws/cs/about/docs-quotes/
https://www.medjugorje.ws/cs/about/docs-quotes/
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ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI  
RADOTÍN A TŘEBOTOV

Farní zpravodaj
číslo 12/2025
 29. 11. 2025Bratři a sestry,

vstupujeme do doby adventní a já už slyšel projevy radosti, ale i „zděšení“.
Mnozí se odkazují na „dobu“, která je „rychlá“, „náročná“ nebo dokonce
„šílená“. Ano, advent je doba příprav na Vánoce, tedy může to evokovat, že není
už moc času a musíme něco dělat. Pokud bychom tento závěr přenesli do
duchovní roviny, bylo by to něco naprosto skvělého. Začít se opravdu soustředit
na stav své duše, moji vlastní připravenost na odchod z tohoto světa a vědomí,
že čas je opravdu relevantní a nikdo z nás nezná den ani hodinu, kdy bude
povolán. Ale ono je to hlavně o rovině materiální, co vše ještě musíme zařídit.
Nechci říkat, že nemusíme zařizovat vůbec nic, protože Pán se postará. Což o
to, opravdu se postará, ale na nákup za vás nepůjde. 

Tímto rozsáhlým úvodem se dostávám k nosné myšlence mého zamyšlení. Je
toto vše opravdu věc doby? Vím, že mnozí odpoví: „Ano“. Dovolím si
nesouhlasit, dobu tvoří člověk, tedy každý z nás. Zcela jistě jsme součástí
něčeho většího, to ostatně vnímáme i v rovině duchovní, tak snad ještě více,
pevně v to věřím, ale i když jsme součástí společnosti, neznamená to, že má
svoboda zcela pominula. Můžeme si určit, jak chceme prožít advent, jak budou
vypadat Vánoce u nás doma a nemusíme kopírovat společenské trendy,
můžeme zůstat sami sebou v rovině rodinných tradic apod.

Bůh nás zve k radostnému prožívání této adventní doby, k těšení se na oslavy
narození Jeho Syna, aby naše duše zaplesaly čistou radostí. Buďte zodpovědní,
postarejte se o vše, co považujete za důležité, ale z hloubi srdce vám přeji, ať je
adventní čas klidnou a radostnou přípravou. Stres nechme těm, kteří se
soustředí jen na materiální rovinu a modleme se za jejich obrácení. 

Všem vyprošuji hojnost milostí 
a ze srdce žehnám

Timotej

V týdnu od 29. 11. 2025 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Přibylovy; Radotín – Potůčkovy; Černošice – Klečkovy
V týdnu od 6. 12. 2025 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Kolací; Radotín – P. Zdeňka Skalického; Černošice – Čadovy
V týdnu od 13. 12. 2025 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Fafejtovy; Radotín – Procházkovy; Černošice – Neumannoovy
V týdnu od 20. 12. 2025 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov - Zálešákovy; Radotín – Bernatovy; Černošice – Marii Schwarzovou
V týdnu od 27. 12. 2025 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Přibylovy; P. Zdeňka; Radotín – Kuralovy; Černošice –  Tesařovy
V týdnu od 27. 12. 2025 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Hladíkovy; Radotín – Zajícovy; Černošice – Kizlinkovy

Nejnovější Poselství z Medžugorje, 25. listopadu 2025

„Drahé děti! V tomto milostivém čase vás zvu, abyste mě následovaly. Modlete se za ty,
kteří se nemodlí a nepřejí si mír a radost, kterou může dát jen Nejvyšší. Ať jsou vaše duše
sjednocené v radosti očekávání a vaše srdce bude naplněné pokojem. Přesvědčíte se,
dítka, že všechno bude dobré a Bůh vše požehná, protože dobro, které dáváte, se vám
vrátí a vaše srdce uchvátí radost, protože jste s Bohem a v Bohu. Děkuji vám, že jste
odpověděly na mé volání. “
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